

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2022. január 26-án, a Megyeháza Külső-Szolnok termében 9.00 órától megtartott Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Ügyrendi Bizottsága üléséről.

**Jelen vannak:** Molnár Imre, Rózsa Lajos, Győri-Papp Judit, Szarvák Márton, a bizottság tagjai.

**Bejelentéssel távol:** Keresztes Péter, a bizottság tagja.

**Továbbá jelen vannak:** Borbás Zoltán, a megyei közgyűlés alelnöke, Dr. Molnár Zoltán, megyei aljegyző, Vadas Sándor koordinációs és sport referens.

**Molnár Imre** köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja a bizottság határozatképességét (4 fő). A meghívó szerint 1 napirendi pontot tárgyal a bizottság. Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően az Ügyrendi Bizottság üléseiről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnökén kívül még egy főnek kell hitelesíteni. A hitelesítő személyére Rózsa Lajost javasolja. Megkérdezi a bizottság tagjait van-e más személyre javaslat. További javaslat nem érkezik a hitelesítő személyére, ezért szavazásra teszi fel a javaslatot.

Az Ügyrendi Bizottság 4 egyhangú igen szavazattal elfogadja Rózsa Lajost jegyzőkönyv hitelesítőnek.

**Molnár Imre** kérdezi, a napirendi javaslatához van-e észrevétel, kérdés?

Ezt követően kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

Az Ügyrendi Bizottság a napirendi javaslatot 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

### **9/2022. (1.26.) ÜB számú bizottsági határozat az Ügyrendi Bizottság 2022. január 26-i ülése napirendi pontjának megállapításáról**

Az Ügyrendi Bizottság 2022. január 26-i ülése napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójában megyei támogatás felosztásáról

**Előadó:** Hubai Imre, Megyei Közgyűlés elnöke

Napirendi pont tárgyalása következik

**Előterjesztés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójában megyei támogatás felosztásáról**  
**Előadó:** Hubai Imre, Megyei Közgyűlés elnöke

**Molnár Imre** elmondja, hogy továbbra is az 1 millió forintos keret áll rendelkezésre a városi önkormányzatok által felajánlott összegek kiegészítésére.

**Szarvák Márton** felveti, hogy ezt az összeget, amennyiben mód és lehetőség lenne rá, egy az egyben az önkormányzatokhoz kellene eljuttatni, akik csatlakoznak a Bursa pályázathoz. Például csatlakozik 20 önkormányzat, ők ezzel az emelt összeggel tudnák már a saját pályázatukat kiírni. Van rá mód?

**Dr. Molnár Zoltán:** Vadas Sándor fog a kérdésre pontos választ adni. Ez egy három lábú rendszer. Az egyik a megyei önkormányzat, mi eleve csak olyanoknak tudunk adni, akik eleve a települési támogatást megkapták. Az értékhatár miatt több település kiesik, emiatt előre nem lehet megmondani.

**Vadas Sándor** ahogy Aljegyző úr említette három lábon áll a dolog. Vannak a települési önkormányzatok, akik október-november hónapokban jelentkezhetnek ebbe a rendszerbe. A települési önkormányzatok nem ugyanolyan szinten állnak. Van település, aki 15 ezer forintot is tud adni támogatásnak, 5 ezer Ft alatt nem igazán ad senki. Az állam azt duplázza meg, amit a megyei önkormányzat és a települési önkormányzat ad, 10 ezer forintig duplázza meg. Vannak olyan szerényebben gazdálkodó önkormányzatok, akik csak 3-4 ezer forintot tudnak adni a támogatottjuknak. Mi azoknak szoktunk segítséget nyújtani – az utóbbi években így alakult ki a rendszer –, akik keveset tudtak adni a sajátjaiknak, azt egészítjük ki. Már nagyobb összegeket adnak az önkormányzatok, viszont a pályázók száma csökken az utóbbi években.

**Molnár Imre** elmondja, hogy Kisújszálláson is ez a jellemző. Régebben sokkal többen jelentkeztek és azok közül kellett válogatni, most pedig már alig van jelentkező, aki jelentkezett mind kap támogatást.

A felosztás mindig eszerint az elv szerint történik, javasolja az előterjesztés elfogadását.

További kérdés és észrevétel hiányában szavazásra teszi fel az előterjesztést.

Az Ügyrendi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés Ügyrendi Bizottsága**  
**10/2022. (I.26.) ÜB számú bizottsági határozata**  
**a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójában felosztott megyei támogatásról**

1. Az Ügyrendi Bizottság a megyei közgyűlés 57/2021. (X.22.) számú határozatában kapott felhatalmazás alapján a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójában az előterjesztés 3. számú mellékletében megjelölt hallgatókat részesíti megyei kiegészítő támogatásban.

2. A kiegészítő megyei támogatás tekintetében hozott döntést az EPER-Bursa rendszerben a megyei összesített bírálati listán rögzíteni kell, majd a kiegészítő megyei támogatásban részesített pályázók kinyomtatott listáját a megyei közgyűlés elnöke aláírásával, lepecsételve megküldeni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

**Határidő:** 2022. január 28.

**Felelős:** Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal

**Erről:**

1. Megyei Közgyűlés tisztségviselői
  2. Rentzné Dr. Bezdán Edit, címzetes megyei főjegyző
  3. Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
  4. Irodavezetők
- értesülnek.

**Molnár Imre** megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Kmf.



Rózsa Lajos  
a bizottság alelnöke



Molnár Imre  
a bizottság elnöke